



Поздравление космонавтов с Новым 2022 годом!

Конкурсу научно-технических и художественных проектов по космонавтике для детей и молодежи «Звездная эстафета», проводимом ФГБУ

Центра подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина» в 2022 году, исполняется 20 лет.

За последние два года пандемия внесла сложности, которые заставили искать новые формы работы. Online-общение с детьми надо было наполнить «живым» общением по темам, захватывающим детское внимание. Что может быть интереснее темы «Космос» и «Новый год»? Более того, дети сами ее подсказали – «Космическая почта»!

Когда крымские школьники узнали о полете своего земляка Героя Российской Федерации, летчика-космонавта Антона Шкаплерова, в организационный комитет конкурса пришла просьба о помощи – переслать поздравления с Новым 2022 годом экипажу МКС в их космический дом.

Инициатива была поддержана. Новогодние поздравления получены, зарегистрированы, оцифрованы и с помощью группы психологической поддержки Центра управления полетами отправлены адресату – 66 Экипажу Международной космической станции.

Несколько оригиналов поздравлений смогли достичь космоса при помощи нашего «космического почтальона» Героя Российской Федерации, летчика-космонавта Александра Мисуркина, который среди своих личных вещей выделил место для детских рисунков и поздравлений. По возвращении из космоса на послеполетной конференции 21 декабря 2021 года им было доложено, что задание детей выполнено, груз доставлен!

Было получено более сотни поздравлений. Организаторы конкурса, в числе которых - сотрудники Космоцентра и пресс-службы Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, постарались организовать выставку-презентацию работ в зале уникального тренажера – исторического экспоната – космической станции «МИР». По завершении выставки работы будут переданы в семьи космонавтов Антона Шкаплерова и Петра Дуброва.

Начальником Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина Харламовым Максимом Михайловичем были даны указания: подготовить благодарности, наградить ими всех участников проекта «Космическая почта. Письмо-поздравление космонавту/космическому экипажу МКС с Новым 2022 годом».

А сейчас – о главном!

66 Экипаж МКС искренне благодарит всех участников «Космической почты», подготовивших и приславших свои новогодние поздравления космонавтам и астронавтам!

Антон Шкаплеров, Петр Дубров, астронавты международного экипажа поздравляют авторов замечательных рисунков, стихов, видеопоздравлений, а также мудрых наставников, учителей и родителей с наступившим Новым 2022 годом!

«... Глядя из далекого космоса на нашу Землю – хрупкую и прекрасную – призываем беречь ее, беречь родных и близких, беречь себя! Чем дальше улетаешь от дома, тем сильнее хочется туда вернуться. И чтобы все в этом доме были живы и здоровы. «Космическая почта» в ответ на ваши поздравления от нашего Международного космического дома принесет всем вам наши пожелания крепкого здоровья, успехов в труде и учебе, свершения задуманных желаний, новых интересных замыслов и творческих проектов!»

Поздравляем наших участников:

МБОУ "Гимназия №1 им. И.В. Курчатова" г. Симферополь Республики Крым;

МБОУ «Ливадийская средняя школа имени П.А. Рассадкина» г. Ялта Республики Крым;

МБОУ «Ивановская средняя школа» с. Ивановка Сакского района Республики Крым;

МБОУ "Кубанская школа" пос. Школьное Симферопольского района Республики Крым; ГБОУ ООШ с. Гвардейцы муниципального района Борский Самарской области;

МБОУ "Открытый космический лицей им. Г.Т. Берегового", г. Симферополь Республика Крым; Московский государственный технический университет гражданской авиации;

ГБУ Центр социальной поддержки и реабилитации детей-инвалидов "Семья-Я" г. Москвы; ГКОУ Центр инклюзивного образования «Южный» г. Москвы;

К поздравлениям космонавтов присоединяются организаторы данного проекта:

Аксенов Валерий Николаевич – депутат Государственного совета Республики Крым, руководитель Ассоциации содействия развитию аэрокосмической отрасли в Республике Крым «Спутник»;

Титов Владимир Георгиевич – Герой Советского Союза, лётчик-космонавт СССР; а также, члены жюри:

- Савенко Ольга Анатольевна – руководитель группы психологической поддержки, Центр управления полетами;
- Солодилова Виктория Валентиновна – помощник-консультант депутата Государственного Совета Республики Крым;
- Рогова Ирина Валентиновна – пресс-секретарь ФГБУ «НИИ Центр подготовки Космонавтов имени Ю. А. Гагарина»;
- Ермоленко Галина Васильевна – научный консультант, волонтер общественной организации «Космическая семья», Мемориальный музей Космонавтики города Москвы, к.п.н.;
- Губарева Ольга Алексеевна – председатель общественной волонтерской организации «Космическая семья», Мемориальный музей Космонавтики города Москвы, дочь дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Губарева Алексея Александровича.
- Координатор: Титова Александра Рюриковна

Оргкомитет